


تمرین الثالث ال

الیك الكائنات الحیة التالیة 

بومةنبات

فار                                          افعى                    

 الغذائیة المستویاتمع تحدید حلقات، ثلاث  غذائیة منشكل سلسلة -1

شكل تداخل ھذه السلاسل الغذائیة ماذا ی-2

احسب الكتلة الحیة المتنقلة الى المستھلك الثاني  اذا  انطلاقا من السلسلة الغذائیة التي شكلتھا ،-3

500علمت ان كتلة المنتج ھي  Kg

)غذاء10Kgحیة1Kgكتلة (

2-2الصفحة 



الوضعیة الادماجیة 

 ستوقافھإعرض رشید لبحثھ تم  أثناء ،انجاز بحث عن البیئة  تلامیذهالعلوم من  ذستاأطلب 

:في وثیقة معینة من اجل فھم مضمونھا 

السند:

باستعمال السند و مكتسباتك القبلیة تعلیمات:ال

 الغذائیة المستویاتمع تحدید حلقات، ثلاث  غذائیة منشكل سلسلة 1

ماذا یشكل تداخل ھذه السلاسل الغذائیة 2

احسب الكتلة الحیة المتنقلة الى المستھلك الثاني  اذا علمت  انطلاقا من السلسلة الغذائیة التي شكلتھا ،3

500ان كتلة المنتج ھي  Kg

)غذاء10Kgحیة1Kgكتلة (



الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

متوسط                                                      متوسطة العقید محمد شعباني المستوى الثالثة

2017-2016المدة ساعة واحدة                                                            السنة الدراسیة 

الفرض المحروس الاول في مادة علوم الطبیعة والحیاة

)نقاط  06التمرین الاول (

مع تصحیح الخطأ ان وجد : اجب بصح او خطا امام العبارات التالیة

تنطلق الامواج الزلزالیة من البؤرة.-1

جھاز تسجیل الزلازل یدعى بالسیسموغرام .-2

تتشكل الجبال نتیجة لقوى الانضغاط  -3

یرتبط حجم الخسائر بعمق البؤرة ونوعیة المباني-4

تنتشر الامواج الزلزالیة انطلاقا من البؤرة باتجاه واحد -5

المنطقة الاكثر تضررا بالزلزال والتي تسجل بھا اكبر شدة تدعى مركز الزلزال -6

نقاط ) 06التمرین الثاني (

تحدث الحركات الداخلیة للكرة الارضیة مجموعة من التشوھات على سطح الارض احدھا كما موضح في 

الوثیقة التالیة 

تعرف على ھذا النوع من التشوھات -1

استنتج طبیعة الصخور المشكلة لھذا التشوه -2

اشرح باختصار كیف تشكل التشوه الممثل في -3

 الوثیقة

-1-الوثیقة 

1-1فحةالص




